
　　「第8回団体交流会」アンケート集計結果
H２８年2月27日

1． 参加者数およびアンケート回収状況

参加者総数　21人　　支援センター8人

　 回収数 　22件　（100％） 参加者+講師

2． 交流会はいかがでしたか

3． 環境関連の講話について

満足度

時間

3． 活動に役立つ情報は得ることが出来ましたか

得られたことは

・ ごみ処理方法等について再認識あり

・ 市に対する要望がたくさんあるんだなと感じた

・ いろんな情報が得られた

・ 資源再利用について認識を今以上にＰＲすべき事が判った。

・ 活動団体の内容が細かく聞けた

・ ごみ減量への取り組み、多くの団体の情報が得られた

・ 交流が必要でよかったと思います

・ 資源ごみ等についても同じ問題意識を持っている団体がたくさんある事がわかった

・ 有価物の回収に反響があった

・ 多くの団体の情報が得られた

・ ごみ減量への取り組み

4． 他の団体との交流・連携は行っていますか

5． あなたの団体では、ボランティア人員が必要と考えていますか

活動内容

・ 草刈り ・ 環境美化活動

①長かった ②ちょうどよかった ③短かった

0 9 8

①とても満足 ②満足 ③不満

8 10 0

①よかった

20

②よくなかった

0

③どちらともいえない

2

①得られた

12

②得られなかった

0

③行いたいと考えている

3

①必要である

14

②必要でない

1

①定期的に行っている

6

②行っていない

11



・ ゴーヤの栽培 ・ ウォーキングの時のスタッフ

・ 地方のまつり ・ 身体を動かすのが好きな人

・ 活動人員を増やす ・ 全ての部会を埋めるだけの人員が必要

・ 地域清掃 ・ 広報等における人手が必要

・ アンケート等調査時

6． 今後の交流会開催への要望・意見

・ 私たちは緑地環境の団体なので、お呼びいただいても得るものは少ないように思います　

・ 特にありません。環境関連講演会は良かったです

・ 一歩でも前に進めていけるよう思っています 　

・ ”環境”にとらわれず、提案、意見を話し合える場所時間が必要 　

・ 余り固く縛られない＜時間に無理な設定で、盛り沢山では深度が浅くなる＞方法。

途中で変更できる位の柔らかさも必要では

・ 市内の環境全般についての論議も必要。言葉ばかりでなく,行動をおこすべし

・ 今日のような机の置き方、人数、グループワーク等、内容的に良好でした。

今後も続けてください

・ 環境関連団体以外の団体が参加してもらうことを考えて欲しい

・ 問題点を絞り協議が必要と思います

・ 交流会をヒンパンに開催願いたい

以　　上






